

## **ДІЯЛЬНІСТЬ SKU НА ЗАХИСТ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ЦІЛІСНОСТІ УКРАЇНИ ТА НА ПІДТРИМКУ ЇЇ ДЕМОКРАТИЗАЦІЇ І ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ**

- **SKU закликав надати Україні військову допомогу у зв'язку з самітом НАТО**

3 вересня 2014 р. Президент Світового Конгресу Українців (SKU) Євген Чолій надіслав до Генерального секретаря НАТО Андерса Фог Расмуссена та провідників країн, членів НАТО, аналітичну записку *Справа військової підтримки України* для розгляду на саміті НАТО 4-5 вересня 2014 в Ньюпорті, Уельс.

У цій записці зазначається, що тисячі російських військ є безпосередньо задіяні в Україні в тому, що, безсумнівно, є вторгненням, і Президент Російської Федерації Владімір Путін посміливішав через повільну і слабку реакцію Західних країн, які не впроваджують найбільш жорсткі санкції проти Російської Федерації та не надають необхідної військової допомоги Україні для свого захисту.

Також було наголошено, що агресія Кремля в Україні може бути зупинена тільки сильною і рішучою відповіддю з боку НАТО і країн Великої сімки, що змусило б Російську Федерацію дорого заплатити за продовження таких дій. Ця відповідь повинна включати цілеспрямовані секторальні санкції, політичну ізоляцію Президента Владіміра Путіна і військову підтримку для України.

З пресовим повідомленням на цю тему [українською](#) і [англійською](#) мовами можна ознайомитись на веб-сайті SKU.

- **SKU привітав ратифікацію Угоди про асоціацію між ЄС і Україною Європейським Парламентом та Верховною Радою України**

17 вересня 2014 р. SKU привітав одночасну ратифікацію 16 вересня 2014 р. *Угоди про асоціацію між ЄС і Україною* Європейським Парламентом та Верховною Радою України.

SKU заявив, що цей історичний момент став конкретним втіленням у життя волі українського народу та вирішальним кроком до нового, європейського розвитку України і до її вступу в Європейський Союз.

SKU закликав усі країни, члени ЄС, які ще не ратифікували *Угоду про асоціацію між ЄС і Україною*, зробити це до кінця 2014 р. та цим самим сприяти процесу її якнайшвидшої повної євроінтеграції.

З пресовим повідомленням на цю тему [українською](#) і [англійською](#) мовами можна ознайомитись на веб-сайті SKU.

- **SKU підписав Меморандум про угоду з “Atlantic Council”**

18 вересня 2014 р. у Вашингтоні, США, Президент SKU Євген Чолій та Президент і Головний директор “Atlantic Council” Фредерік Кемп підписали Меморандум про угоду.

Згідно з цим Меморандумом SKU буде співпрацювати з “Atlantic Council” у імплементації проекту “Ініціатива Україна в Європі”, який зосереджується на встановленні чітких основ

політики і ряду ініціатив, спрямованих на те, щоб міжнародне співтовариство вповні підтримало незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України (у тому числі й Криму) та її євроатлантичну інтеграцію.



*Підписання Меморандуму про угоду (зліва направо): Фредерік Кемпл та Євген Чолій  
(Фото надано "Atlantic Council")*

У зв'язку з цією подією Президент СКУ заявив, що тепер дуже важливо донести до світу, що військова агресія Російської Федерації проти України є глобальною проблемою та що є нагальна потреба, щоб міжнародне співтовариство допомогло Україні захистити свою територіальну цілісність для забезпечення миру і стабільності у Європі та в світі. Він також зазначив, що вірить у ефективність співпраці СКУ з "Atlantic Council".

З пресовим повідомленням на цю тему [українською](#) і [англійською](#) мовами можна ознайомитись на веб-сайті СКУ.

З інформацією про цю подію можна також ознайомитись на веб-сайті "[Atlantic Council](#)".

## **РЕПРЕЗЕНТАЦІЯ СКУ**

### **ПРЕЗИДЕНТ СКУ**

- **Президент СКУ Євген Чолій підніс у Берліні питання підтримки України**

10-14 вересня 2014 р. Президент СКУ Євген Чолій мав низку зустрічей у Берліні, зокрема з депутатами Бундестагу (Парламенту Німеччини) та іншими високопосадовцями Німеччини, яких закликав і далі надавати Україні підтримку в захисті своєї незалежності і суверенітету.

10 вересня 2014 р. Президент СКУ виголосив [доповідь](#) на зустрічі з німецькими політиками, бізнесменами і представниками громадянського суспільства, яку організувало Німецько-українське товариство з питань політики, економіки та науки в приміщенні Бундестагу.

11 вересня 2014 р. з нагоди приїзду Президента СКУ відбувся обід у приміщенні німецького парламентського товариства у Бундестазі, в якому взяли участь депутати Бундестагу трьох різних політичних партій та інші почесні гості. Під час обіду Євген Чолій виступив

з коротким словом про військову агресію Російської Федерації, яку окреслив як міжнародну кризу з епіцентром в Україні.

Під час своїх виступів та окремих зустрічей Президент СКУ насамперед наголосив, що нинішнє зухвале вторгнення Російської Федерації в Україну порушує основи світового порядку та ставить під загрозу європейську і глобальну безпеку. Висловивши вдячність за підтримку України, Президент СКУ закликав Німеччину й далі стояти на засадах припинення імперіалістичних амбіцій Російської Федерації та допомогти зупинити окупацію України російськими військами та терористами, зокрема наданням Україні вкрай необхідної військово-технічної допомоги, політичною ізоляцією режиму Президента Владіміра Путіна та поглибленням проти цього режиму жорстких цілеспрямованих санкцій в сфері економіки.

12 вересня 2014 р. на запрошення Фонду плану Маршалла "Німеччина-США" Президент СКУ виступив на круглому столі на тему євроатлантичної інтеграції України.



*Евген Чолій промовляє перед німецькими парламентарями*

Учасники зустрічей засвідчили своє розуміння українських потреб та важливість якнайшвидше знайти шляхи припинення військових дій Російської Федерації в Україні.

Крім депутатів Бундестагу, у зустрічах узяли участь інші німецькі високопосадовці, члени дипломатичного корпусу, підприємці, аналітики з питань України та представники неурядових організацій.

Програма перебування Президента СКУ в Берліні також включала зустріч з членами Проводу української крайової центральної репрезентації СКУ, Об'єднання українських організацій у Німеччині, на чолі з його головою Романом Рокицьким, та додаткові громадські зустрічі.

Разом з Президентом СКУ в зустрічах узяв участь відомий український громадський діяч, спеціаліст у сфері німецько-українських відносин професор Микола Шафовал, який також допомагав у організації цих зустрічей.

З пресовим повідомленням на цю тему [українською](#) і [англійською](#) мовами можна ознайомитись на веб-сайті СКУ.

Список німецьких високопосадовців, з якими зустрівся Президент СКУ:

Бек Марілуїзе, депутат Бундестагу, член Парламентського комітету з закордонних справ.

Бертеле Йоахім, Голова відділу Центральної, Південно-Східної та Східної Європи, Південного Кавказу і Центральної Азії бюро Федерального канцлера.

Брандль Райнгард, депутат Бундестагу, заступник голови Парламентського комітету з питань національної безпеки і зовнішньої політики.

Веллманн Карл-Георг, депутат Бундестагу, заступник голови Парламентського комітету з питань зовнішньої політики, член Парламентського комітету з питань Європейського Союзу.

Гольмаєр Карл, депутат Бундестагу.

Досс Ганзюрген, професор, колишній депутат Бундестагу, президент Німецько-українського товариства з питань політики, економіки та науки.

Маєр-Клодт Корд, посол, спеціальний уповноважений Міністерства закордонних справ Німеччини з питань Східної Європи, Закавказзя та Центральної Азії.

Мак-Керрон Гайке, директор Фонду плану Маршалла "Німеччина-США", Берлінський офіс.

Мецлер Ян, депутат Бундестагу.

Петрі Крістіан, депутат Бундестагу.

Рерінг Йоганнес, депутат Бундестагу, член Парламентського комітету економічного співробітництва і розвитку.

Шаттшнайдер Дірк, міністерський радник з питань Південно-Східної і Східної Європи та Південного Кавказу Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку.

Шпарі Петер, генеральний секретар Німецько-українського товариства з питань політики, економіки та науки.

Штефінгер Вольфганг, депутат Бундестагу.

- **Президент СКУ зустрівся з провідниками Всесвітнього Єврейського Конгресу в Берліні**

13 вересня 2014 р. Президент СКУ Євген Чолій зустрівся в Берліні з Президентом Всесвітнього Єврейського Конгресу (ВСК) Рональдом Лаудером і Головним виконавчим директором та Виконавчим заступником президента Робертом Сінгером.

Вони обмінялися думками про майбутню співпрацю СКУ і ВСК та концепцію коаліції за демократичний вибір.

З цієї нагоди Президент СКУ висловив сподівання на встановлення більш міцних відносин між Світовим Конгресом Українців і Всесвітнім Єврейським Конгресом.

З пресовим повідомленням на цю тему [українською](#) і [англійською](#) мовами можна ознайомитись на веб-сайті СКУ.



- **Президент СКУ Євген Чолій привітав Президента України Петра Порошенка під час його офіційного візиту до Канади**

17 вересня 2014 р. Президент СКУ Євген Чолій привітав Президента України Петра Порошенка під час його офіційного візиту до Оттави, Канада, та був присутній на його виступі на спільному засіданні Парламенту Канади.

У ході візиту Президент України обговорив актуальні українські питання з Прем'єр-міністром Канади Стівеном Гарпером та мав [виступ](#) на спільному засіданні Парламенту Канади, під час якого заявив:

*Я вважаю, що війна на Сході України – це війна проти тероризму, це наша спільна війна. В цьому немає сумніву.*

*З вашою підтримкою, за підтримки світової спільноти ми переможемо в цій боротьбі. І ми втілимо в життя мрії багатьох українців на нашій Батьківщині та по всьому світу - Україна буде сильною, незалежною європейською країною.*

*Вчора був один із найважливіших днів в історії України - Верховна Рада ратифікувала Угоду про Асоціацію між Україною та ЄС. Коли вчора я був в українському Парламенті і надавав цю Угоду, яка була підписана і скоординована з Європарламентом, це було останнє «до побачення» від України Радянському Союзу. Ми сказали прощавай, Радянський Союз.*

*Це був останній рубікон, який ми мали подолати і ми ніколи вже не повернемося назад до нашого жахливого минулого.*



*Президент України Петро Порошенко виступає на спільному засіданні Парламенту Канади (Фото надане українською телевізійною програмою “Контакт”, Канада)*

У своєму [виступі](#) Прем'єр-міністр Канади Стівен Гарпер зазначив:

*Канада визнає суверенітет і територіальну цілісність України, всієї України. І чи це забере п'ять місяців, чи 50 років, щоб звільнити її, ми ніколи не визнаємо незаконну окупацію будь-якої території України”.*

Разом з Президентом СКУ на засіданні Парламенту Канади була присутня делегація Конгресу Українців Канади на чолі з Президентом Павлом Гродом.



*Президент СКУ Евген Чолій вітає Президента України Петра Порошенка  
(Фото надане українською телевізійною програмою “Контакт”, Канада)*

Крім цього, Президент України привітав українців Канади, які зібралися в цей час перед Парламентом Канади, щоб підтримати Президента і народ України.

Перед учасниками маніфестації також виступив Президент СКУ Евген Чолій. Він наголосив, що нинішня військова агресія Російської Федерації є міжнародною кризою з епіцентром в Україні, та закликав міжнародну спільноту об’єднати всі свої зусилля, щоб захистити Україну та цим самим забезпечити мир і безпеку в Європі та у всьому світі.

У цей же день Президент СКУ разом з провідниками української громади в Канаді зустрівся з Президентом України.



*Під час зустрічі Президента України з провідниками української громади в Канаді  
(зліва направо): Павло Грод, Петро Порошенко, Марина Порошенко, Евген Чолій та  
Валерій Чалий*

(Фото надане українською телевізійною програмою “Контакт”, Канада)

З пресовим повідомленням на цю тему [українською](#) і [англійською](#) мовами можна ознайомитись на веб-сайті СКУ.

Примітка:

З відеозаписом привітання Президента СКУ Євгена Чолія на адресу Президента України Петра Порошенка можна ознайомитись [тут](#).

- **Президент СКУ Євген Чолій здійснив візит до США з делегацією Президента України Петра Порошенка**

18 вересня 2014 р. Президент СКУ Євген Чолій здійснив візит до Вашингтону, США, з делегацією Президента України Петра Порошенка та був присутній на його виступі на спільному засіданні Конгресу США.

Під час свого офіційного візиту до США Президент України зустрівся з Президентом Бараком Обамою, з Державним секретарем Джоном Керрі та [виступив](#) на спільному засіданні Конгресу США.



*Президент України Петро Порошенко виступає на спільному засіданні Конгресу США  
(Фото з офіційного веб-сайту Президента України)*

У своїй промові Президент Петро Порошенко подякував владі США за солідарність з Україною та зазначив, що нинішня війна в Україні має глобальне значення. Разом з цим він наголосив, що для захисту територіальної цілісності своєї держави українська армія потребує більше летального та нелетального військового обладнання. Президент України також закликав США надати Україні особливий статус основного союзника США, не члена НАТО, створити спеціальний фонд для реформування економіки України та запроваджувати проти Російської Федерації подальші економічні санкції.

На цьому засіданні Конгресу США були зокрема присутні Президент СКУ Євген Чолій та делегація Українського Конгресового Комітету Америки на чолі з його Президентом та Заступником президента СКУ Тамарою Галло-Олексій.



Президент Петро Порошенко також виступив на маніфестації українських американців на підтримку Президента і народу України та отримав престижну нагороду “*Global Citizen Award*” від відомого аналітичного центру “*Atlantic Council*”.

З пресовим повідомленням на цю тему [українською](#) і [англійською](#) мовами можна ознайомитись на веб-сайті СКУ.

- **Президент СКУ Євген Чолій узяв участь у засіданні 69-ї сесії Генеральної асамблеї ООН**

24 вересня 2014 р. Президент СКУ Євген Чолій узяв участь у засіданні 69-ї сесії Генеральної асамблеї ООН у Нью-Йорку, США, у дебатах під час якого виступив Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк.

У своїй [доповіді](#) Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк закликав країни Заходу не відмінити санкції проти Російської Федерації, поки Україна не відновить контроль над всією своєю територією, включно з Кримом. У той же час він закликав Російську Федерацію вивести війська зі Сходу України, припинити постачання керованих нею терористів та виконати всі 12 пунктів мінських домовленостей. На завершення Прем'єр-міністр України звернувся до Президента Російської Федерації: “*Пане Путін [...] ви ніколи не виграєте бій з нацією, об'єднаною українською нацією*”.



*Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк виступає на засіданні Генеральної асамблеї ООН  
(Фото з веб-сайту ООН)*

Разом з Президентом СКУ на цьому засіданні Генеральної асамблеї ООН також були присутні заступник Президента СКУ і заступник голови Світової ради СКУ з питань ООН Тамара Галло-Олексій, член Світової ради СКУ з питань ООН Андрій Добрянський та представники української громади в США, які привітали Прем'єр-міністра Арсенія Яценюка.

Президент СКУ запевнив Прем'єр-міністра України в тому, що СКУ та його складові організації будуть спонукати лідерів країн свого проживання позитивно та конкретно відгукнутися на заклик України, який прозвучав на 69-ій сесії Генеральної асамблеї ООН.

З пресовим повідомленням на цю тему [українською](#) і [англійською](#) мовами можна ознайомитись на веб-сайті СКУ.



- **Президент СКУ Євген Чолій виступив на бенкеті у Нью-Йорку зі спеціальним гостем Прем'єр-міністром України Арсенієм Яценюком**

25 вересня 2014 р. Президент СКУ Євген Чолій виступив на бенкеті, який пройшов у Нью-Йорку з нагоди зустрічі української громади США з Прем'єр-міністром України Арсенієм Яценюком.



*Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк виступає на бенкеті  
(Фото надане українською телевізійною програмою "Контакт", Канада)*

У цьому урочистому заході, який організував Український Конгресовий Комітет Америки на чолі з Тамарою Галло-Олексій, взяло участь близько 800 осіб, у тому числі й ієрархи Українських Церков, високопосадовці України, США та інших країн світу.

У своєму [виступі](#) Прем'єр-міністр України заявив:

*"У Гімні України є рядки "Душу й тіло ми положим за нашу свободу". І ми платимо за нашу незалежність величезну ціну, яка насправді безцінна – українці втратили життя в боротьбі з російською агресією. Ми платимо за свою свободу, волю і європейський вибір. І ми переможемо в цій боротьбі. [...] Ми віримо, що досягнемо успіху. Покладаємося на вашу підтримку, на невичерпну енергію українського народу – енергію до перемоги [...]"*

З кінцевим словом на бенкеті виступив Президент СКУ Євген Чолій. Він наголосив, що сьогодні Україна захищає від російського імперіалізму не лише свою територію, але й загальноєвропейські цінності. Президент СКУ закликав світове співтовариство до конкретних і дійових кроків, які б допомогли Україні зупинити окупацію своєї території російськими військами і терористами та забезпечити мир, безпеку і стабільність у світі.



*Президент СКУ Євген Чолій виступає на бенкеті*  
(Фото надане українською телевізійною програмою “Контакт”, Канада)

З пресовим повідомленням на цю тему [українською](#) і [англійською](#) мовами можна ознайомитись на веб-сайті СКУ.

Примітка:

З відеозаписом кінцевого слова Президента СКУ на цьому бенкеті можна ознайомитись [тут](#).

- **Президент СКУ виголосив слово на відкритті пам’ятника Голодомору у Вінніпезі**

21 вересня 2014 р. Президент СКУ Євген Чолій виголосив слово на відкритті пам’ятника Голодомору у Вінніпезі, Канада.

На церемонії відкриття пам’ятника виступили Лейтенант-губернатор Філіп Лі та Прем’єр Манітоби Грег Селінджер, які привітали українську громаду з цією важливою подією.

Розміщений на території Законодавчої ради Манітоби пам’ятник Голодомору у вигляді символічного скульптурного зображення дівчинки з колосками посвятили Митрополит Української Греко-Католицької Церкви в Канаді Лаврентій Гуцуляк та о. Олександр Гаркавий, представник Української Православної Церкви в Канаді.

Цей пам’ятник було споруджено завдяки старанням Комітету з інформування та просвіти про Голодомор Манітобської провінційної ради Конгресу Українців Канади на чолі зі співголовами Іриною Балан та Валею Ноузворті.

Ведучою церемонії була Оксана Боднарчук, голова Манітобської провінційної ради Конгресу Українців Канади.



*Зліва направо: Дейвід Хом'як (Міністр мінеральних ресурсів), Павло Грод, Митрополит Лаврентій Гуцуляк, Прем'єр Грег Селінджер, Євген Чолій, Джеймс Безан (депутат Парламенту), Рон Шулер (член Законодавчої ради Манітоби)*

Перебуваючи у Вінніпезі, Президент СКУ взяв участь у Річних загальних зборах Конгресу Українців Канади, де під час бенкету з нагоди вручення нагороди "Булава" привітав активістів української громади Манітоби.

З пресовим повідомленням на цю тему [українською](#) і [англійською](#) мовами можна ознайомитись на веб-сайті СКУ.

### **ГЕНЕРАЛЬНИЙ СЕКРЕТАР СКУ**

У вересні 2014 р., перебуваючи в Україні, Генеральний секретар СКУ Стефан Романів, крім зустрічей у складі делегації СКУ, обговорив актуальні українські питання під час окремих зустрічей з Послом Австралії в Україні Джін Данн, Міністром освіти України Сергієм Квітом, Головою Служби безпеки України Валентином Наливайченком та Заступником голови Служби безпеки України Андрієм Левусом, заступником начальника управління культурно-гуманітарного співробітництва МЗС України Юрієм Нікітюком, провідом і директором Інституту національної пам'яті Володимиром В'ятровичем, колишнім секретарем Ради національної безпеки України Андрієм Парубієм, керівництвом та головою Центру підтримки добровольців Романом Орищенко, головою "Карітас-Україна" Андрієм Васковичем, головою Луганського віддлу "Провіта" Володимиром Семистягою, представником громадської позапартійної ініціативи РПР (Реанімаційний пакет реформ) Лідією Замарською та Віце-президентом етнічних громад в Україні Йосифом Зісселем.

Разом з цим Генеральний секретар СКУ дав інтерв'ю Ірині Ткаченко та Галині Соломівській з "Українського радіо", зустрівся з генеральним продюсером телеканалу "Перший Україна" Михайлом Смутком, ексекютивним продюсером програми "Ukraine Today" Тетяною Пустовою, керівництвом об'єднання "Вавилон-13" та журналістом газети "Сільські вісті" Олександром Карпенком.

У вересні 2014 р. Генеральний секретар СКУ мав зустріч та привітав Патріарха Української Греко-Католицької Церкви Святослава (Шевчука) під час його візиту до Австралії.

Рівнож від імені СКУ Стефан Романів привітав Крайовий З'їзд Пласту Австралії та зустрівся з головою Головної Пластової Булави Мартою Кузьмович, а також привітав Крайовий З'їзд Спілки Української Молоді Австралії та мав зустріч з її головою Петром Думою.

### **ПАРЛАМЕНТСЬКІ ВИБОРИ В УКРАЇНІ**

- **СКУ призначив Провід Міжнародної місії зі спостереження за парламентськими виборами в Україні**

20 вересня 2014 р. СКУ повідомив про призначення Проводу своєї Міжнародної місії зі спостереження за парламентськими виборами в Україні 26 жовтня 2014 р.

Міжнародну місію СКУ зі спостереження за парламентськими виборами в Україні очолить Третій заступник президента СКУ Петро Штик, а Головним спостерігачем місії буде Олена Кошарна, член Дорадчої ради Конгресу Українців Канади.

Метою цієї місії є підтримка відкритого і прозорого виборчого процесу в Україні шляхом його моніторингу в Україні та в дипломатичних місіях у всьому світі.

Президент СКУ висловив вдячність новопризначеному Проводу Місії за взяття на себе цю відповідальність в такий критичний момент та побажав йому великих успіхів.

З пресовим повідомленням на цю тему [українською](#) і [англійською](#) мовами можна ознайомитись на веб-сайті СКУ.

- **СКУ закликав добровольців узяти участь у Міжнародній місії СКУ зі спостереження за парламентськими виборами в Україні**

23 вересня 2014 р. СКУ закликав добровольців взяти участь у роботі Міжнародної місії СКУ зі спостереження за парламентськими виборами в Україні, які пройдуть 26 жовтня 2014 р.

СКУ повідомив, що термін подачі аплікацій добровольців - 13 жовтня 2014 р.

[Пакет документів](#) для участі добровольців у Міжнародній місії СКУ зі спостереження за парламентськими виборами в Україні подано на веб-сайті СКУ.

З пресовим повідомленням на цю тему [українською](#) і [англійською](#) мовами можна ознайомитись на веб-сайті СКУ.

### **200-ЛІТТЯ З ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА**

**Світова комісія СКУ з відзначення 200-ліття з дня народження Тараса Шевченка**

- **Наукова конференція СКУ “Батько Тарас і український “вельтанишаунг”**

Повідомляємо, що наукова конференція СКУ з нагоди 200-ліття з дня народження Тараса Шевченка на тему “Батько Тарас і український “вельтанишаунг” відбудеться 24 жовтня 2014 р. в Українському музеї Нью-Йорку, США, та стане частиною заходів зі вшанування Тараса Шевченка.

Під час конференції буде обговорено вплив Тараса Шевченка на українську мову і літературу та національну і соціальну думку в Україні і за її межами, а також його значення для нинішньої України та її майбутнього.

У конференції візьмуть участь провідні науковці, суспільно-політичні діячі та українська громадськість. Робочі мови конференції: українська і англійська.



Координатором конференції є д-р Володимир Зарицький, голова Світової наукової ради СКУ та член Світової комісії СКУ з відзначення 200-ліття з дня народження Тараса Шевченка.

- **Мистецька виставка в Україні на Шевченківську тематику**

Як ми вже Вас інформували, через нинішні події в Україні проведення Мистецької виставки в Україні на Шевченківську тематику відтермінується до січня 2015 р.

Світова комісія СКУ з відзначення 200-ліття з дня народження Тараса Шевченка (Комісія) продовжує працювати над тим, щоб таку виставку провести в Україні, відкривши її на День злуки українських земель 22 січня 2015 р.

Згідно з домовленістю, проведенню цієї виставки будуть сприяти Міністерство культури України та Міжнародний інститут освіти, культури та зв'язків з діаспорою Національного університету "Львівська політехніка".

Для подальшого узгодження організаційних питань з Міністерством культури України просимо потенційних учасників цієї виставки до 18 жовтня 2014 р., надіслати до СКУ на електронну адресу [uwc@ukrainianworldcongress.org](mailto:uwc@ukrainianworldcongress.org) наступну інформацію:

- 1) фото мистецького твору;
- 2) короткий опис твору (один-два параграфи);
- 3) коротку інформацію про автора (один-два параграфи).

За бажанням авторів мистецькі твори можуть бути виставлені для експонування в Україні з наступним поверненням або подаровані для розміщення у престижних закладах України, до чого закликає наша Комісія (цим буде займатись спеціальний комітет).

По завершенню виставки планується видати фотоальбом експонованих робіт.

Повідомляємо Вас, що Комісія не покриває кошти за страхування та доставку творів в Україну і назад.

Закликаємо українських митців з усієї діаспори взяти участь у Мистецькій виставці в Україні на Шевченківську тематику та цим самим привернути особливу увагу до його величчя та світового значення.

- **Ювілейна відзнака СКУ "200 років з дня народження Тараса Шевченка"**

Як ми вже Вас інформували, Рада директорів СКУ прийняла рішення встановити ювілейну відзнаку "200 років з дня народження Тараса Шевченка", якою буде нагороджено осіб, що зробили значний особистий внесок у популяризацію творчої спадщини Тараса Шевченка та у його вшанування за межами України.

Повідомляємо Вас, що звернення про відзначення ювілейною відзнакою СКУ "200 років з дня народження Тараса Шевченка" приймаються до 31 грудня 2014 р.

Список осіб, які будуть нагороджені цією відзнакою СКУ, буде оголошено на початку лютого 2015 р.

Відзнака у вигляді нагрудного знака із зображенням Тараса Шевченка та словами "200 років з дня народження Тараса Шевченка" і "Світовий Конгрес Українців" буде вручатись разом із значком зі зменшеним рельєфним зображенням цієї відзнаки та з нагородним листом, у якому будуть вказані конкретні заслуги особи, що стали підставою для нагородження.

На веб-сайті СКУ розміщено [положення](#) про нагородження відзнакою та [додаток 1](#) і [додаток 2](#), які слід заповнити та переслати до СКУ на адресу [uwc@ukrainianworldcongress.org](mailto:uwc@ukrainianworldcongress.org).

## **ПРИВІТАННЯ**

СКУ щиро вітає Другого заступника президента СКУ пані Орісю Сушко з визнанням у 2014 р. однією з 25 найбільш впливових жінок Північної Америки за результатами відомої північноамериканської організації “Жінки впливу”.

Пані Оріся Сушко є довголітньою громадською діячкою на терені Канади, де вона очолювала Конгрес Українців Канади, та провідницею світового українського жіночого руху на посту Голови Світової Федерації Українських Жіночих Організацій.



Надання пані Орісі Сушко як українці титулу однієї з 25 найбільш впливових жінок Північної Америки серед жінок, які працюють в неурядових організаціях, у сфері бізнесу, охорони здоров'я, наданні професійних послуг та в державному секторі, є закономірним виявом оцінки її відданої довголітньої праці та має велике значення для всієї нашої спільноти.

СКУ бажає пані Орісі Сушко міцного здоров'я та всіх Божих ласк для подальшої успішної праці, а зокрема на користь Української держави та всього українського народу.

### СВІТОВИЙ КОНГРЕС УКРАЇНЦІВ

145 Evans Ave., Suite 207

Toronto, ON

M8Z 5X8 Canada

Tel. (416) 323-3020

Fax (416) 323-3250

e-mail: [uwc@ukrainianworldcongress.org](mailto:uwc@ukrainianworldcongress.org)

website: [www.ukrainianworldcongress.org](http://www.ukrainianworldcongress.org)